

今日汝州

陈天富调研项目建设

2020年8月20日 星期四
农历庚子年七月初二

●河南省连续性内资[平]10043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2657 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州 官方微信

今日汝州 新闻客户端

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 8月19日,市委书记陈天富带领市农业农村局、文旅局等相关单位主要负责同志,先后来到金融大厦、纸坊镇、小屯镇等地,实地调研生猪电子交易市场、金融大厦、建业生态庄园等项目预选址和建设情况。陈天富强调,各相关部门要加强配合,充分沟通对接,明确工作任务,为项目建设营造良好施工环境,形成推动项目建设的整

体合力。要持续优化营商环境,全力解决好道路、供电、供水等基础设施问题,力争项目早开工、早建成、早投用,助力经济社会高质量发展。市领导李俊伟参加活动。

全市卫生健康暨第三个医师节表彰大会召开

本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 8月18日,全市卫生健康暨第三个医师节表彰大会在市体育文化中心召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话精神,关于卫生健康工作的重要论述,认真落实全省、平顶山市卫生健康大会部署要求,对卫生健康工作中涌现出来的先进集体和先进个人进行表彰,动员全市上下开拓创新、苦干实干,不断开创卫生健康工作新局面。

市委书记陈天富,市委副书记、市长刘鹏出席会议并讲话。

陈天富指出,近年来,市委、市政府坚持

把广大群众生命健康摆在优先位置,深入贯彻落实中央、省、平顶山市各项决策部署,扎实推进健康汝州建设,疫情防控取得阶段性成效,医疗服务能力持续增强,医药卫生体制改革取得积极进展,人民健康水平不断提升。陈天富强调,要聚焦建设汝瓷文化名城、山水宜居绿城、豫西南区域性副中心城市的目标,加快补齐公共卫生短板,扎实做好卫生健康事业各项工作,不断提升卫生健康服务水平。要始终抓好常态化疫情防控,压紧压实防控责任,不断提升群众科学防护意识,坚决守住来之不易的防控成果。要加大医疗设施

建设力度,加强与知名医院交流合作,不断提升医疗服务水平。要深化医药卫生体制改革,激发卫生健康事业内生动力。要大力发展健康产业,不断丰富医疗服务供给。要加强医德医风建设,广泛宣传基层优秀医务工作者典型事迹,着力营造尊医重卫的良好氛围。刘鹏强调,要突出重点、精准发力,严格落实疫情防控常态化机制,加快提升应对重大突发公共卫生事件的能力和水平。要健全健康扶贫长效机制,持续加大远程医疗建设力度,坚决打赢健康扶贫攻坚战。要充分发挥我市中医药特色优势,持续抓好中医药传承和创新发展。要

加快医疗信息化建设,加强数字技术应用,不断提高卫生健康事业发展水平。要加强医疗卫生机构监管,严格规范医疗服务行为。

会议对2019年度人口和计划生育工作先进单位、先进个人,2020年优秀医师、优秀基层医生、优秀乡村医生以及援鄂医疗队代表进行了颁奖。

市政协主席陈国重,市委常委、秘书长李涛,市人大常委会副主任王沧海,市政协副主席张耀峰出席会议。各乡(镇)长、各街道办事处主任,市直各委局和市直医疗卫生单位主要负责同志,优秀医师代表等参加会议。

新增供暖面积 20 万平方米

丹阳东路集中供热主管道成功穿越云禅大道

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张占平 武红亮) 8月17日凌晨2时25分,两根长达30余米的集中供热主管道在大型吊机的吊装下,缓缓地放入管沟中,标志着丹阳东路集中供热主管道成功穿越云禅大道,该工程主要为云禅大道以东、禹锡路及丹阳路周边广大区域提供集中供暖。

该工程是已经建好的丹阳东路与禹锡路管网的关键性连接工程,西至金城华府附近,东至云禅大道人行道,全长60米。为不影响云禅大道白天的车辆通行,该工程从17日19时开始,采取夜间施工,施工中提前对管道进行了预制,大大节省了施工时间。“由于时间紧,任务重,需要不间断连续施工12个小时,预计今天早上7点工程能全部结束,保证白天车辆的正常通行”,负责现场工程施工的丰阳热能公司副总经理关继克表示,整个工程完工后,可首先实现对公园道壹号、华子天境、汝城小院、华子国际酒店等小区和单位实施供暖,预计新增供暖面积20万平方米。

市领导带队督导我市创文工作

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 8月19日,市政协主席陈国重带领市创文办五个督导组,分赴各街道、镇、村、社区,开展创文工作督导检查。

在市九中、王寨乡唐村小学、蟒川镇任村小学、岭岭乡初级中学,陈国重一行通过实地考察、查阅档案资料、听取汇报等方式,详细了解了学校创文工作开展情况。各督导组现场及时反馈意见,提出了明确要求。

陈国重指出,在创建全国文明城市过程中,校园文化创建工作是一项重点工程,要大力培育和践行社会主义核心价值观,广泛利用校园宣传栏、网站、微信公众号等阵地进行宣传,在全市校园中营造讲文明的良好氛围。要加强学

校少年宫建设,结合学校自身实际情况,因地制宜开展特色活动,同时要做好活动记录,完善档案资料,注重活动实效,充分利用少年宫活动阵地,丰富乡村学生的文化生活,让农村未成年学生更好地接受课题以外的知识,扣好人生第一粒扣子,争当新时代好少年。

在煤山街道、洗耳河街道、钟楼街道等地,陈国重一行实地查看了便民服务中心和综合文化站、志愿服务站、未成年人活动室、母婴室等硬件设施配备情况,详细翻阅了档案资料,查看了活动记录。

在督导过程中,陈国重指出,要从大处着眼、小处着手,针对测评要求,对各个测评点位进行查漏补缺,尽快着手完善;要加强日常管理和维护,特别是文体活动中心要充分发挥作用,不仅确保每位职工都有健康的

身体、饱满的精神参与到日常工作中,而且还能使群众参与其中,通过各项活动的开展,营造浓厚的创建氛围,争取最广泛的群众支持,确保创建工作取得实效。

针对调研中发现问题,陈国重强调,各单位要保持时不我待的紧迫感和勇于担当的责任感,齐心协力、共同努力、不遗余力、竭尽全力,决战决胜创建工作,要根据任务清单,倒排工作计划,明确责任人,按照时间节点,全面完成提升任务。乡村学校少年宫的早课改建要限期完成,功能室活动要多样化,利用好网络名师视频教学,并做好活动记录。开展“小手拉大手”活动,在学生家长中掀起创文热潮。各街道办事处现阶段要扎实做好入户宣传活动,落实问卷调查内容,各相关单位要利用有限的时间查漏补

缺,深入社区、小区做好宣传,提高群众对创文的知晓率、支持率和满意度。

又讯 (融媒体中心记者 牛莉萍) 8月19日,市领导张延芳带队督导锦绣路、南关社区创文情况。

张延芳一行在锦绣路先后对创文过程中发现的绿化树木缺失、黄土裸露、盲道无缘石、占道经营等问题整治情况进行督导。要求责任单位加快行动步伐,在时间节点内将问题清单上的问题进行消除。

随后,张延芳一行来到洗耳河街道南关社区,了解该社区宣传标语、提示牌、功能室等,对于该社区宣传标语存在不齐全、周边杂草需要清理等情况,要求社区负责人要继续努力,对照标准、查漏补缺,严格要求,为我市创文增光添彩。

对「餐饮浪费」说不!

“要加强立法,强化监管,采取有效措施,建立长效机制,坚决制止餐饮浪费行为。”近日,习近平总书记的重要指示为各地各部门制定实施更有力的举措、推动全社会深入推进制止餐饮浪费工作指明了方向,提供了根本遵循。日前,商务部坚决贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,会同相关部门抓紧研究制定制止餐饮浪费的法规,完善餐饮节约规范,研究制定褒奖节约、惩戒浪费的政策措施,将建立制止餐饮浪费的长效机制。

自2013年始,我市就已经将“文明餐桌”“光盘行动”提上重要议程,在实践中开展多样活动,倡导“节约”风尚。相关部门深入大小餐饮店张贴宣传“节约”意识的海报,多地点设立“拒绝浪费”专题咨询台等,为增强社会“节约”精神强效助力。

在社会层面上,群众集体“节约”意识仍需大力提升。虽然说餐饮消费是一种自主行为,但浪费却是一种不文明行为,勤俭节约在当代是一个人精神风貌的重要体现。

用法律法规对餐饮业浪费现象说“不”,应成为首要考虑的关键问题。通过媒体、网络等多种渠道听取公众意见,在此基础上出台反浪费食物专门法规或政策规定,明确政府部门、行业协会、餐厅、顾客各自的责任,建立监管执法、责任追究机制。职能部门、行业协会建立明查暗访、公众有奖举报等制度,使制止餐饮浪费行为有法可依,有章可循。依法处罚任性而为铺张浪费的顾客;对企业而言,把“文明餐桌”活动与餐饮服务食品安全监督量化分级管理相结合,对在树立文明餐桌、反对铺张浪费等方面表现突出的餐饮服务单位,在量化等级评定方面予以加分,对落实不到位的,加强督

促整改,并且在量化等级和信用评价予以扣分处理,激发餐饮单位制止餐饮浪费行为的内生动力。

推行科学文明的餐饮消费模式,需要充分发挥好餐饮企业的作用。积极推行小份菜、分餐制,采取有效措施,建立健全食堂节约用餐制度。积极推行“N-1”点餐模式(即10位客人点9人菜,不够时再增加菜品)与“半份、半价”“小份、适价”(针对两三位客人就餐,鼓励餐厅推出半份菜和小份菜),在节约的前提下满足消费者品种多样化的需求。这样的模式应成为餐饮行业节约粮食的“主打产品”,以及消费者推崇的时尚活动。

让学校成为崇尚“节约”的前沿阵地,始终把制止餐饮浪费行为作为日常教育的重要内容,让学生深刻感受“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰”的内涵,大力培养学生的节约习惯。推出营养简餐、科学制定食谱、做好膳食搭配,实现按需、按量供给。探索建立志愿者劝导机制,引导学生吃多少打多少,对浪费行为说“不”。

营造浪费可耻、节约为荣的氛围。有关部门要加强爱粮节粮宣传教育,支持爱粮节粮宣传教育基地建设;要求粮食经营主体和用粮单位运用新设施、新技术和新装备,节约粮食、减少损耗;新闻媒体对节约粮食开展公益性宣传,对浪费粮食的行为进行舆论监督。坚决摒弃某些所谓“大胃王”的吃播内容,这些团队为了盈利而进行炒作,以此博取眼球,造成的浪费令人痛心,社会负面影响巨大。吃播的目的不应是传播美食,更要让大家真正品尝其美味,念其根源,知其不易。

还要积极践行绿色生活方式,从节水节电节气到改变出行方式,从落实“光盘行动”到拒绝过度包装,只要从我做起,从现在做起,就能把节俭新风写在生活点滴间。

“俭则约,约则百善俱兴;侈则肆,肆则百恶俱生。”坚决摒弃铺张浪费之风,充分发扬勤俭节约的传统美德和价值追求,无论在国家层面、社会层面还是个人层面,都是社会主义核心价值观的题中应有之义。



8月17日,在云禅大道与广成路交叉口的游园里,市民自发组织的“乐队”正在表演戏剧,旁边观众认真听戏,一幅和谐幸福的景象。 陈晶 摄

占道经营阻交通 城管执法保畅通

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛) 近期不断有市民投诉反映,每到上下班及夜间时段,在市区路段等交通路口存在流动商贩占道经营行为,阻碍了道路交通,给附近居民的生活与出行带来严重的不便。

为进一步提升城市市容秩序,根据创文指挥部要求,近日,市城管局针对夏季占道经营摊点流动性、随机性、反复性的特点,多措并举坚决遏制占道经营现象,切实提高城市文明形象。

严控重点部位。该局综合执法一大队执法人员放弃休息时间,加班加点,对无证设摊、占道经营等现象发现一起、取缔一起;持续加大汝州剧院、建兴街、节约祠街、永安街、洗耳河两侧、绿洲广场、火车站广场、东花坛、中央公园等流动商贩易聚集区域的监管力度,已连续15天开展夜间市容环境秩序集中整治行动,竭力提升中心城区主、次干道的市容环境档次,营造环境优美、秩序优良、服务优质的城区环境。

全时段不空闲。实行分班错时制,分组值班,按照定人、定岗、定责、定时、定效管理;对主次干道交叉口、商超广场、小区附近加大巡查整治力度,重点部位严防死守,着力消除管理盲区

和空白点,每天安排执法人员上路对早、中、晚等管理敏感时段予以重点保障,实现管理的全天候和连续性,杜绝流动商贩占道经营行为发生。

灵活机动管理。坚持机动巡查和定点管理相结合的方法,对大型商业广场、各大超市周边等人流密集地带重点区域落实专人定点管理;普通区域实行不间断机动巡查,通过高强度、高密度持续有效的执法管理,将占道经营行为及时消除在萌芽状态,取得了事半功倍的效果。

截至目前,该局共治理占道经营摊点134起,取缔流动商贩82人次,依法暂扣流动商贩经营三轮车78辆、架子车4辆、台秤72个,收缴违规高音喇叭44个。下阶段,市城管局将持续加大对流动商贩违规占道经营行为的治理力度,提升城区市容环境质量,真正做到还路于民。

同时,为更大程度地保民生、稳就业、促发展,目前我市洗耳河夜市、城垣路夜市、军民街夜市、望高路夜市4个餐饮夜市共设置摊位93个,汝州1688便民夜市一、二期共设置摊位356个,1688便民夜市三期正在招商中,预设摊位300个。本次招商范围为:汝州户籍人员,贫困户、下岗职工、无业人员、现有流动商贩优先安置。

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

市农业农村局 扶贫扶智送技术 助推乡村振兴

本报讯 (融媒体中心通讯员 鲁雅佳 王俊杰) 为进一步提升我市农民科学种植技术和生产技能,近日,市农业农村局志愿者服务队前往扶贫结对帮扶村米庙镇枣树庙村,开展“扶贫扶智送技术 助推乡村振兴战略”志愿服务活动。

活动现场,志愿者以红薯绿色高产栽培技术为主题结合我市产业扶持政策,从红薯发展前景、品种选育、栽培管理、病虫害防治等方面详细介绍,并耐心地解答村民在红薯种植中遇到的各种难题。同时,发放了《农作物病虫害防治条例》、现行农药禁用名录等技术宣传资料。通过志愿服务,使种植户对红薯产业发展前景有了更深刻的了解,有效地提升了农民群众种植技术水平,为巩固脱贫成果“扶智”充电。

枣树庙村是米庙镇的偏远村,全村有143户516人,其中贫困户75户257人。截至目前,除2户4人兜底外,其余73户253人已全部脱贫,其中,通过发展特色种植业实现脱贫致富的贫困户有60户189人。

下一步,市农业农村局将不断结合实际,继续通过集中培训、现场指导、跟踪服务等方式,引导群众自主发展特色产业增收致富,全力助推乡村振兴。

本报讯 (融媒体中心通讯员 平党申) “村支部安排这次古刹庙会聚餐活动,很有意义,多日不见的老伙计们相聚在一起,拉拉家常、交流一下思想,最重要的是让年轻人将孝老敬亲的优良传统继承下去。”8月17日,在夏店镇孔寨村玉皇庙古刹庙会免费午餐活动中,今年87岁有着50多年党龄的孔寨村老党员何火镰激动地向村支部书记杨占富说。

8月17日,是孔寨村传统的农历六月二十八玉皇庙古刹庙会日,和何火镰一样,村中310多名60岁以上老人接到了村党支部的邀请,早早来到了会场,逛庙会、看大戏、聚午餐、述说家乡巨变,畅谈幸福美好的晚年生活。

孔寨村位于汝州市西北部最高峰禹王山下,辖孔寨、周庄、刘沟三个自然村,7个村民小组,2112口人,目前村中60岁以上老人310余人。村北山腰上玉皇庙为千年古刹,从唐朝至今,已有1500多年历史,每年农历6月28日古刹庙会享誉豫西。山上有汝州八大景之一玉羊晚照,有旅游胜景老母洞,生态旅游资源丰富。

近年来,孔寨村两委争取上级支持,投入资金50万元,新打了2眼机井,使家家户户用上了自来水;通上了天然气,家家户户用上了清洁能源;投入10万余元,重修了孔家寨古寨门,被列为夏店镇重点打造的全域旅游村。孔寨至郭庄3公里村通已规划,100盏太阳能路灯今年年底前完成。孔寨村先后荣获汝州市三星级党支部、人居环境整治一星级示范村、一星级文明村等荣誉称号。

为丰富老年人的庙会文化生活,村两委邀请汝州市曲剧团到孔寨村助兴。辖区河南华扬农牧有限公司为孔寨村孝老敬亲活动提供了帮助。孔寨村干部群众也自发到现场为老人安排座位、倒茶递水,为每位老人端上了一碗香气四溢的搅锅菜,一场大爱的接力赛在孔寨村传承,活动现场洋溢着笑声和幸福。

“老年人是社会的宝贵财富。我们将持续在全镇各村开展孝老敬亲活动,采取村组党员干部包户责任制,解决老年人生活困难,关爱老年人生活,让每位老人老有所养、老有所乐。同时,我们将鼓励老年人对夏店镇经济和社会发展建言献策,为夏店镇乡村振兴注入活力。”夏店镇党委副书记、镇长王磊说。